

POSUDOK OPONENTA BAKALÁRSKEJ PRÁCE

Autor práce: **Marie Holoušová**

Študijný odbor: Geografie - biologie a ochrana životního prostředí

Název posudzovanej práce: **Komplexní socioekonomická charakteristika správního obvodu obce s rozšířenou působností Šumperk**

Formálne splnenie zadania práce:

Bakalárska práca odpovedá zadaniu - obsahovou stránkou aj rozsahom, ťažiskové aj parciálne ciele boli splnené.

Obsahová úroveň práce:

Štruktúra práce je vyhovujúca (až na určité detaily - viď pripomienky), ide o štandardnú tému a štandardnú prácu zameranú na komplexnú socioekonomickú charakteristiku regiónu. Práca je pomerne detailná, preukazuje že študentka zvládla viacero nových výskumných metód.

Úroveň práce s literatúrou, citačný aparát:

Úroveň práce s literatúrou aj terminologicko-pojmový aparát sú primerané bakalárskej práci. Citácie sú korektné. Je citovaných aj viacero www stránok, čo v tomto prípade nie je závadou, ide väčšinou o stránky na ktorých sú dostupné relevantné štatistické dáta určené na ďalšie spracovanie.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň práce je dobrá, gravická úroveň má určité rezervy. Grafy sú v poriadku, chcelo by to viac vlastných máp, väčšina mapových podkladov je len prevzatá.

Otázky do diskusie, príp. konkrétne chyby vyžadujúce reakciu uchádzača:

Úvod, ciele a metodika nemuseli byť v jednej kapitole, úvod mal byť samostatný, viac všeobecný, mal obsahovať len vstup do problematiky, motiváciu a ciele práce.

Ak je samostatnou kapitolou Hospodárstvo, samostatnou kapitolou malo byť Obyvateľstvo, vývoj, pohyb a štruktúra obyvateľstva mali byť len podkapitoly (štruktúra práce nie je postavená na rovnakej hierarchickej úrovni).

SWOT analýza mohla byť uvedená aspoň krátkym textom, takto to je samostatná kapitola bez textu, len odrážky, čo pôsobí trochu podivne.

Vlastné mapy sú len Prílohy č. 1 a 2, chýba v nich popis a jednotka legendy.

Celkové hodnotenie práce:

Domnievam sa, že bakalárka preukázala dobrú orientáciu vo zvolenej problematike a spracovala bakalársku prácu na primeranej úrovni.

Celkový návrh posudzovateľa pre hodnotiacu komisiu:

Prácu **doporučujem** k obhajobe, pred obhajobou navrhujem jej hodnotenie známkou veľmi dobre.

V Olomouci 6. 6. 2008

doc. RNDr. Marián Halás, Ph.D.

oponent bakalárskej práce